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Ata da Reunião Ordinária do mês de Dezembro do Colegiado do Programa de Pós-

Graduação em Geografia - Campos

No dia primeiro do mês de dezembro de dois mil e vinte e um, às nove horas, por
videoconferência, reuniram-se os professores: Edimilson Antonio Mota, Eduardo
Manoel Rosa Bulhões , Elzira Lúcia de Oliveira, Erika Vanessa Moreira Santos,

Gustavo Henrique Naves Givisiez, Leandro Bruno Santos, Marco Antônio Sampaio
Malagoli, Marcos Antônio Silvestre Gomes, Maria Carla Barreto Santos Mafiins,
Ricardo Abrate Luigi Junior, Silvana Cristina da Silva e Tatiana Tramontani Ramos.
Participaram tambem o pos-doc Daniel de Albuquerque Ribeiro, bem como as

representantes discentes Mirian Marques da Silva e a suplente Camilla Soares da
Silva, sob a presidência do Prof. Dr. Marcelo Werner da Silva, Coordenador do
Programa de Pós-Graduação em Geografia de Campos. Dando início, foi apresentada
a pauta desta reunião, a saber. !) Solicitação do aluno Rômulo Gonçalves Ferreira de
aproveitamento das disciplinas "Espacialidades Simbolicas em Geograf,ra", cursada no
Programa de Pós-Graduação em Geografia da LIFPR e "Cultura e NaturezÂ,", cursada
no Programa de Pos-Graduação em Geografia da UERI; Aprovado; â Solicitação de
proÍrogação do prazo de defesa do aluno Leandro Gomes Pessanha, Este ponto não foi
deliberado em virtude da necessidade de realização de novo exame de qualificação. f)
Aprovaçío ud-refbrendum do projeto de pesquisa ",4 CONSTRUÇÃO DO PORTO
CENTRÁL EM PRESTDENTE KENNEDY f§ E O PROCESSO DE
CRESCIMENTO ECONOMICO LOCAL E REGIONAL" pela Plataforma Brasil do
aluno Salvador Ribeiro Cardoso; Aprovado, fl Inclusão de Daniel de Albuquerque
Ribeiro na Comissão Organizadora do III Seminário de Pesquisa do Programa de Pos-
Graduação em Geografi a da UFF/CAMPOS, que conta atualmente com os Docentes
Marçelo Werner da Silva, Maria Carla Barreto Santos Martins, Ricardo Abrate Luigi
Junior e a discente Camilla Soares da Silva; Aprovado; §) Solicitação do Professor
Vinícius de Amorim Silva de coorientação da Prof.' Dr.o. Ednice de Oliveira Fontes
Baitz, para a dissertação de mestrado da orientanda Patrícia Ferreira Silva; Aprovado;
Q Homologação do processo seletivo 2022; Homologado; 7) Discussão e aprovação
dos dias e horários de matrícula da turma 2022 e dos(as) demais discentes do curso; A
matrícula será realizada nos dias I 4 e 15 de fevereiro de 2022;8) Escolha e aprovação
da comissão de bolsas para ?022; Foram designados os professores Leandro Bruno
Santos e Marco Antonio Sampaio Malagoli bem somo a discente Mirian Marques da
Silva sob a presidência do primeiro; 9) Definição dos(as) docentes que ministrarão as
disciplinas para o semestre 2022-1. As disciplinas são: Teoria da
Geografia, Metodologia e Tecnicas de Pesquisa em Geografia e as Optativas; Já temos
a proposta da disciplina concentrada "Globalização e Territorio: tempo, tecnica e
modernizações perversas, a ser ministrada pela profa. Silvana Cristina da Silva e
docentes convidados(as) no período de 31101 a 04/0212022; A disciplina de Teoria da
Geografia será ministrada pelo prof. Ricardo Abrate Luigi Junior na quinta-feira pela
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manhã; Metodologia e Técnicas de Pesquisa em Geografia será ministrada pelos
professores Erika Vanessa Moreira Santos e Leandro Bruno Santos na terça-feira pela
maúã; Tambem serão oferecidas as disciplinas optativas "Globalização e Territono:
tempo, tecnica e modernizações perversas" a ser ministrada pela Prof.u Silvana
Cristina da Silva e docentes convidados(as) no príodo de 3ll01 a 041022022 de
forma remota; Impactos Ambientais ministrada pelos professores Eduardo Manoel
Rosa Bulhões e Maria Carla Barreto Santos Martins na terça-feira à tarde;
Paleoclimatologia do Quaternário ministrada pela professora Rosemary Vieira na
segunda-feira à tarde de forma remota; 10) Discussão e aprovação de uma chapa de
consenso para a coordenação e vice coordenação do PPG, considerando que não se

inscreveram chapas no edital aberto Wa este fim, Não houve deliberação neste ponto.
Ele será abordado novamente na reunião de colegiado de fevereiro de 2022; I I )
Informes; O prof. Marcelo Werner da Silva informou sobre a aula magna do professor
Pedro de Almeida Vasconcelos no dia 09 de dezembro, às l9 horas, pelo Youtube do
programa; A aluna Camilla Soares da Silva informou que faz parte da nova diretoria
da Assocração dos Pós-Graduandos da UFF - APG Marielle Franco {2021-2A22),
eleição realizada no dia 3A10912021. Nada mais havendo a ser tratado, foi encenada a
reunião às doze horas e eu, Hiago Narciso dos Santos, Assistente em Admirustração
lotado na Secretana de Pos-Graduação, lavrei a presente ata que será assinada por
mim e pelo presidente desta reunião.
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